
Къща 120 кв.м., ID 142249

Къща 120 кв.м., ID 142249

с. Борисово Публикувана на: 08.04.2024 г
€22 000

Тухла Обзаведен 1 баня 3 спални

 Продава се двуетажна къща в тихо и живописно село Борисово, общ. Елхово 

 Продава се двуетажна къща в тихо и живописно село Борисово, общ. Елхово 

 Къща с просторен двор и удобства, идеална за семейство или ваканционен дом!

 Площ на имота : 120 кв.м (къща) с голям парцел от 1778 кв.м, осигуряващ просторно и спокойно

пространство за почивка и градина.

 Ключ в агенцията – готов за огледи!

 Разпределение на къщата :

•Етаж : Kоридор, кухня, баня с душ кабина , както спалня и . Достъпът до втория етаж е по външно

стълбище.

•Втори етаж : Две изолирани спални, коридор и тераса с красив изглед . Има и две килерни помещения,

подходящи за съхранение на лични вещи или преобразуване в допълнително помещение.

 Състояние и ремонт :

•Ремонтът е започнат – дограмата е сменена, което осигурява отлична изолация и енергийна

ефективност.

•Септична яма е направена.

•Овощна градина : Дворът е засаден с много плодни дръвчета , идеални за любимците на природата и

градинарството. Земята е изключително плодородна и подходяща за допълнителни насаждения.

 Местоположение и удобства :

•Къщата се намира в тихото село Борисово, известна със своята природна красота и спокойна атмосфера.



На разстояние само 22 км от град Елхово , 38 км от Ямбол и 91 км от Бургас , селото предоставя удобен

достъп до по-големите населени места и услуги.

•В селото има църква, магазин и извори , което го прави предпочитано място за хора, търсещи

спокойствие, чист въздух и природни ресурси .

•На 94 км от Одрин , Турция – отлична възможност за бързи пътувания и разнообразни културни

преживявания.

 Основни удобства :

•Просторен двор и удобства за градинарство или релакс

•Започнат ремонт с нова дограма и септична яма

•Тишина и спокойствие – идеално за отдих и почивка

•Лесен достъп до градовете Елхово, Ямбол и Бургас, както и до Одрин, Турция

•Удобства в близост: църква, магазин, природни извори

 Свържете се с нас за повече информация и огледи! Не пропускайте тази възможност за собственост в

едно от най-спокойните и живописни места в региона. + https://www.yavlena.com/142249 още

Брокер:
Ирина Осмоловска

гр. Ямбол, Офис Ямбол
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